

中国女子高球公开赛海口开杆

108名顶尖球手角逐55万美元奖金

本报海口12月9日讯(记者王黎刚)作为本年度女子中巡赛的收官之战，2015中国女子高尔夫球公开赛今天开始在海口观澜湖黑石球场举行。

来自女子韩巡、女子中巡的108名顶尖球手将角逐55万美元的奖金。卫冕冠军金孝周、前冠军金慧允和崔慧用、20岁的新晋大满贯冠军田仁智、韩国公开赛冠军朴城炫以及人气球手安信爱将领衔韩国军团；女子中巡六冠王潘艳红

阿里巴巴获世俱杯八年冠名权

新华社东京12月9日电(记者刘天 张逸)中国电商阿里巴巴与国际足联9日在东京举行记者发布会，宣布阿里巴巴与上海汽车集团联合打造的互联网汽车品牌“阿里巴巴E-Auto”取得2015年至2022年国际足联俱乐部世界杯的冠名权。这是中国企业首次冠名这项赛事。

对于中国足球期盼的“将世俱杯搬到中国比赛”，据知情人士透露，阿里巴巴方面正在努力，不过，世俱杯举办地最终还是要由国际足联投票确定。

国际足联市场部总监蒂·韦尔在记者会上对国际足联和阿里巴巴的合作表示欢迎，并希望二者的合作能够让该项赛事不断创新，从而不断增强足球运动的魅力。

海口市少儿乒乓球冬季联赛收官

本报讯(记者王黎刚)2015年海口市少年儿童乒乓球冬季联赛日前在海南(海口)青少年活动中心收拍，超过百名少年儿童参赛。最终，颜为祥获得了乙组冠军，王庆收获了丙组第一名。

颜为祥在本次比赛中表现突出，连续3场比赛战胜了年龄比自己大的球员，获得了冠军。海口市少年儿童乒乓球冬季联赛共有5站比赛，分四个季度赛和总决赛，报名人数不限，按年龄段分甲乙丙组进行单打比赛(不分男女)。参赛运动员不限户籍，小年龄组可打大年龄组。各季度赛取前16名记分，按各季度

将携阎菁、冯思敏、叶子琪、石昱婷等中国选手出战。

不出意外，本次比赛的冠军将在韩国姑娘之间产生。韩国姑娘金孝周一直被视为“最有可能夺冠的球星”。2015赛季，金孝周在美国LPGA巡回赛上有不错的表现，并在7月的锦湖轮胎女子公开赛上夺冠。另一名20岁的韩国美女球手田仁智也是夺冠热门之一。本赛季，田仁智在世界范围内赢得

8个冠军，其中包括大满贯美国女子公开赛桂冠。田仁智是去年中国女子公开赛的亚军。中国球手阎菁有望在比赛中打出好成绩。2015赛季，阎菁在2015蓝湾大师赛获得并列第14位，本赛季第三次在LPGA赛事上闯入20名，上个月她在三亚女子公开赛获得亚军。中国女子公开赛由女子中巡与女子韩巡联合认证，被誉为“世界女子高尔夫冠军的摇篮”。

据了解，在前两轮中成绩排列前60位(含并列)的职业球员可以晋级到最后一轮的比赛，所有晋级的职业球员都将获得奖金。若选手第一轮单轮成绩达到或超过88杆，则将直接取消选手的参赛资格。

中国女子公开赛今年首次移师海口观澜湖，举办场地黑石球场刚刚获得2015“亚太地区最佳锦标赛球场”的荣誉，见证了2011年高尔夫世界杯、

2014观澜湖世界明星赛的盛况。今年3月，世界女子高尔夫锦标赛亦在此举行。

今年赛事还将首次引入兴奋剂检测，女子中巡年度各大奖项也将在赛后揭晓。在2016高尔夫回归奥运之前，这场高级别赛事将为球员们提供争取世界积分、冲刺奥运资格的宝贵机会。今天，球手们参加了长距离挑战赛。



NBA常规赛胜步行者
勇士获23连胜

北京时间12月9日，在2015-2016赛季NBA常规赛中，勇士队客场以131:123战胜步行者队，获23连胜。图为勇士队球员库里(右)在比赛中投篮。

新华社发

关注
欧冠
联赛

曼联出局 曼城晋级

据新华社伦敦12月8日电(记者王子江)欧洲冠军联赛8日举行了A组到D组最后一轮的较量，曼联在客场以2:3不敌德国的沃尔夫斯堡队，名列D组第三，无缘十六强；同城对手曼城在5分钟里连进三球，以4:2逆转门兴格拉德巴赫，以D组第一名的身份出线。

沃尔夫斯堡队位列B组第一，埃因霍温队以2:1击败中央陆军队位居第二，获得另外一个出线名额。曼联以两分之差列第三，获得了欧罗巴联赛32强的一个名额。

曼联球员费莱尼赛后说：“我们

非常失望，如果说有什么值得后悔的话，我们上一场的确应该在主场击败埃因霍温。”

前曼联球员费迪南德在推特上说：“作为一名曼联球员，看到球队从欧冠降级到欧罗巴，这是非常尴尬的。你都不好意思出家门，也不好意思走在曼彻斯特的大街上。”

曼联队主教练范加尔在球队失利后神情沮丧。
新华社发

成欧冠小组赛
头号射手

据新华社马德里12月8日电(报道员谢宇智)本赛季状态起伏不定的克·罗纳尔多(C罗)终于又在赛场上春风得意！在8日晚欧冠小组赛第六轮皇马对阵马尔默的比赛中，葡萄牙人一人打入四球，再次刷新多项纪录。

在此之前，皇马俱乐部历史上仅有迪斯蒂法诺和普斯卡什两名球员曾

取得过欧冠赛事单场入四球的成绩。

四粒进球也让C罗本赛季在欧冠小组赛阶段的人球数上升到11球，创造了该赛事改制以来小组赛阶段的进球新纪录。而与此同时，他的欧冠个人总进球数达到88球，已远远甩开了梅西，在该赛事历史总射手榜上一骑绝尘。

心情大好的C罗在比赛后再度否

认了自己可能离开皇马的传言，他称离队的说法仅仅只是人们的猜测：“我感觉不错，在这里很快乐。我还有两年的合同，我会留在这里。”而皇马主帅贝尼特斯则肯定：“他对于我们来说至关重要。看着他在球场上战斗并寻找更多的进球，对于我们所有人来说都是一种激励。”

全国男子自由跤冠军赛陵水开赛
国内500多名选手参加

本报讯“陵水杯”2015年全国男子自由式摔跤冠军赛9日在陵水黎族自治县文体中心雅居乐体育馆举行，42支代表队500多名选手将展开8个项目的角逐。

全国男子自由式摔跤冠军赛是一项国内顶级的摔跤赛事。据悉，本届比赛42支代表队的500多名选手来自全国各省、市、区、解放军、各行业体协、各体育院校以及各单列城市，其中包括多位世界冠军、亚洲冠军，以及30多位全运会、全国锦标赛冠亚军选手。比赛设57、61、65、70、74、86、97、125公斤级8个竞技项目，将决出8块金牌、8块银牌、16块铜牌。

这是陵水第四次承办和冠名赞助全国摔跤大赛。12月，陵水将先后举办中华龙舟大赛总决赛和全国羽毛球业余俱乐部赛总决赛。三项全国性赛事一个月内接连上演，陵水成为12月份海南体育的热点地区之一。(体讯)

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

图说

富强 民主 文明 和谐

我们的
价值观

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

